



Сотрудник следственного управления рассказал о работе следователей в эфире регионального радио



Руководитель Октябрьского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Владимирской области Сергей Васильев стал участником передачи «Гость в студии» на радио «Комсомольская правда Владимир».

Сотрудник рассказал радиослушателям о преступлениях, расследуемых следователями СК, с приведением примеров озвучил наиболее типичные причины и условия, способствующие совершению убийств и иных насильственных преступлений против личности, уголовные дела о которых находились в производстве подчиненных следователей.

Руководитель следственного подразделения осветил ряд преступлений коррупционной направленности, расследование которых было завершено в 2023-2024 годах.

Отдельно Сергей Васильевич коснулся темы подростковой преступности, участия несовершеннолетних в совершении преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков, а также мер, принимаемых по обращениям граждан о невыплате заработной платы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

13 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1875157>